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Merkitse jokaiseen vastauspaperiin:

- opintojakson koodi seki pdivimaird

- nimesi tdydelliseng, puhuttelumm1 alleviivattuna
- opintokirjasi numero

- nimikirjoituksesi

s 1. a) Miten levyn lommahdus ja pilarin nﬁrjahdus epastabiiliusilmidind eroavat
@ ~_mitoituksen kannalta toisistaan? Kuvaile lyhyesti ilmiditd.

b) Mitd tarkoitetaan pilarim tehollisella pituudella kehérakenteen pilarin nurjahdus-
laskennassa. Mitkd tekijdt sithen vaikuttavat ja miten?

¢

Mitkd murtomekanismit madrazavat putkiristikon liitoksen mitoituksen. Miten liitoksia
voidaan vahvistaa?
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. Laske ohessa kuvatun hitsaamalla valmistetun palk.m ominaiskuorma P ohjeen B7
:;) mukaan (Ym=1.0 ja Y=1.6). Terdslaji on S355 (Fe310). . Kuormitus on staattista ja
S palkki on tuettu haarukkalaakerein tuk1p1ste1ssa Palkin omaa painoa ei tarvitse ottaa

huomioon.
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4.  Mitoita kehdn vasempi kehépilari kuvan mukaiselle tilanteelle. Terdslaji on S355.
Taivutusmomentti vaikuttaa suuremman jaykkyyden suunnassa. Pilari on tuettu
jatkuvasti pienemmaén jdykkyyden suunnassa. Ohje: Voimasuureiden mairityksessi
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5. Mitoita vetosauvan (keskeinen rasitus) P-60*60*4 Fe510 (S355) péén liitoslevyn
t=8mm Fe510 (S355) hitsit seki ruuviliitos tasavahvoiksi sauvan kestdvyyden kanssa.
Kiéytdssé on lujuusluokan 8.8 ruuvit.
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